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Leeuwen weg uit Artis

Lees de tekst hardop voor. Tijdens het lezen stel je vragen, vertel je wat je al weet 
en wat je nog moeilijk vindt.

De tekst bestaat uit 4 alinea’s en een inleiding. Wat vind jij belangrijk bij elk kopje? 
(Schrijf het op of vertel het in je eigen woorden)

 Naar Frankrijk

 Nieuw verblijf

 Andere dierentuinen

 Samenwerken

Probleem, oorzaak, gevolg, oplossing

In de tekst gaat het over de leeuwen uit Artis. Er is hier een probleem. Namelijk: 
Artis heeft niet genoeg geld. Wat is daarvan de oorzaak, wat is het gevolg, en wat is 
de oplossing? Vul dat hieronder in.

Probleem: Artis heeft niet genoeg geld.

Oorzaak ( hoe komt dat?):   

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
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Gevolg (wat gebeurt er door dat probleem? : 

Artis kan geen nieuw ______________________________________________
______________________________________________________________

Oplossing: (Wat gaat er nu gebeuren?) :

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________

Wanneer kunnen er wel weer leeuwen in Artis wonen?

_________________________________________________________________
_________________________________________________________________

Woorddoolhof:
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